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Ata da 3º Sessão Extraordinária do 1º período Ordinário Legislativo da 
Câmara Municipal de Conceição-PB, realizada no Plenário da CMC, aos 21 

dias do mês de fevereiro do ano de 2022. PARA DELIBERAR O PROJETO 
DE LEI COMPLEMENTAR DE Nº 07/2022, ”DISPÕE SOBRE ATUALIZAÇÃO 

DO PISO DO MAGISTÉRIO NOS TERMOS DA LEI FEDERAL 11.738/2008”.  
 
Presidente  

Vereador Fidelis Rodrigues de Luna 
 

1º Secretário  
Vereador Luan Batista Ferreira  

 
Lista de Presentes: 
Vereador DIOGO ALVES FERREIRA  

Vereador FRANCISCO PEREIRA SOBRINHO,   
Vereador FLAVIO MANGUEIRA BELMIRO, 

Vereador DR. LUIS PAULINO NETO,   
Vereador ROBERTO CIRILO VIEIRA, 

Vereador VALDEMIR BERTO VITURINO,   
Vereador DR. STHERLAN EMANUEL ALVES DE LIRA 
Vereadora WÉCYA TALITTA LOPES MENESES MARINHO 

Vereador VALDEMIR BERTO VITURINO,  
 

Vereador ausente: 
Vereador GILVANDRO RAMALHO BRAGA (ausência justificada)  

 
Convidado à Mesa Diretora:  
Prefeito Samuel Lacerda, Dr. Nilo Ramalho, Secretária de Educação Telma 

Regina Barbosa, Professor Francisco (Presidente do sindicato dos 
professores) 

 

AOS VINTE E UM DO MÊS DE FEVEREIRO DO ANO DE DOIS MIL E VINTE 

E DOIS (2022).   Ás 18h00min, no Plenário da CMC, Senhor Presidente, abre 
os trabalhos da 3ª Sessão Extraordinária. Secretariando os trabalhos desta 

Reunião a Vereador Luan Batista Ferreira. Conforme o Regimento Interno foi 

entregue copias da ata anterior aos Vereadores no prazo, apreciada e 

aprovada sem restrição. Concluído passou a leitura dos Expedientes da Mesa. 
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O Presidente Fidélis Rodrigues de Luna, após fazer a verificação do quórum, 
havendo número legal para deliberar passou a: 
 

PAUTA DA ORDEM DO DIA. 
 
O PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR DE Nº 07/2022, ”DISPÕE SOBRE 

ATUALIZAÇÃO DO PISO DO MAGISTÉRIO NOS TERMOS DA LEI FEDERAL 
11.738/2008”. De autoria do Poder Executivo. 

 
PEQUENO EXPEDIENTE 
 
O PRESIDENTE Fidelis Rodrigues de Luna disse “Como essa reunião é pautada 
para o Projeto de Lei de nº 07/2022, vamos ter só o primeiro expediente e já 
requeiro a dispensa das Comissões”.  
 
A presidência registra os proferidos discursos e elogios por todos os Senhores 
Vereadores para todos os professores da rede Municipal.  
 
 

ORDEM DO DIA   

EM VOTAÇAO A DISPENÇA DO PARECER DA  COMISSAO  DE CONSTITUIÇÃO E JUSTIÇA E 
FINANÇAS E ORÇAMENTO PARA O PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR DE Nº 

07/2022, ”DISPÕE SOBRE ATUALIZAÇÃO DO PISO DO MAGISTÉRIO NOS 
TERMOS DA LEI FEDERAL 11.738/2008”. APROVADO POR UNANIMIDADE DE 
VOTOS.  

 
EM VOTAÇÃO O PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR DE Nº 07/2022, 

”DISPÕE SOBRE ATUALIZAÇÃO DO PISO DO MAGISTÉRIO NOS TERMOS 
DA LEI FEDERAL 11.738/2008”.  APROVADO POR UNANIMIDADE DE VOTOS.   

 
GRANDE EXPEDIENTE 
Não houve. 
 
A Presidência em Nome de DEUS encerra a presente sessão extraordinária e 

fica marcada outra para o mesmo local, em dia e hora regimentalmente 

estabelecidos.  
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Esta Ata foi elaborada pelo Setor de Redação de Atas da Casa redatora, sob 
a orientação da 1º Secretária da Mesa Diretora dos Trabalhos, e submete-se 
à apreciação Plenária. Com base nos apanhados dos discursos proferidos; e em 
documentos remetidos ao setor e filmagens DVD. 
 
Sala das Sessões da Câmara Municipal de Conceição, aos 21 dias do mês de 
fevereiro do ano de 2022.    
 
                         Presidente da Mesa  
 
 
                  Vereadores Presentes;   
 
 


